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Αναρτητέα στο Διαδίκτυο
Λάρισα, 15/03/2019
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣTΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ 
Η Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α., Αστική Εταιρεία Μη Κερδοσκοπικού χαρακτήρα 
ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΝΑ ΕΚΔΗΛΩΣΟΥΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:

	ΚΩΔ.
	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
	ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ
	ΜΟΡΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
	ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

	Α.1
	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΔΕ,ΤΕ, ΠΕ
	1 (ΜΙΑ)
	ΠΤΥΧΙΟ ΤΕΙ Ή ΑΕΙ  Νοσηλευτικής  Ή ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών  ΤΗΣ ΗΜΕΔΑΠΗΣ  Η’ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ
	Πλήρους Απασχόλησης Αορίστου χρόνου
	Μ.Ψ.Υ.

Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ


ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Το φυσικό αντικείμενο αφορά στην εξατομικευμένη παροχή υπηρεσιών ψυχικής υγείας από τα οικοτροφεία/ξενώνα που λειτουργούν ως Μονάδες Ψυχοκοινωνικής Επανένταξης και Επαγγελματικής Αποκατάστασης. Στις Μονάδες Ψυχιατρικής Αποκατάστασης (ΜΨΑ) φιλοξενούνται για διαβίωση, συνόλη φροντίδα, υποστήριξη, συμβουλευτική, ψυχοκοινωνική επανένταξη και επαγγελματική αποκατάσταση ασθενείς με ψυχικές διαταραχές ή/και νοητική υστέρηση, με σκοπό να διασφαλιστεί η παραμονή τους στην κοινότητα και η συνέχιση των σχέσεων αυτών με τη ζωή και τη δράση της τοπικής κοινωνίας. Τα οικοτροφεία/ξενώνας  βρίσκονται στο ν. Λάρισας.

Η Θεσσαλική Εταιρεία Περίθαλψης-Αποκατάστασης με την παρούσα ανάρτηση καλεί τους ενδιαφερόμενους για την παρακάτω ειδικότητα:

- (1) Ψυχιατρικού Νοσηλευτικού Προσωπικού στο ν. Λάρισας  

Αντικείμενο Σύμβασης - Περιγραφή καθηκόντων

· Ο/Η Νοσηλευτής/τρια υποχρεούται στην παροχή νοσηλευτικών υπηρεσιών ψυχικής υγείας, στη συνόλη φροντίδα των διαμενόντων ασθενών, στην ψυχοκοινωνική τους επανένταξη, στη συμμετοχή σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες των ασθενών, καθώς και σε δραστηριότητες του ελεύθερου χρόνου τους και σε συνοδεία αυτών σε Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας και άλλους φορείς παροχής ιατρικής φροντίδας.

· Ο/Η Νοσηλευτής/τρια υποχρεούται να εφαρμόζει το ατομικό και ομαδικό θεραπευτικό πρόγραμμα σε συνεργασία με την υπόλοιπη Θ.Ο.

· O/H Νοσηλευτής/τρια υποχρεούται να καταγράφει ενυπόγραφα στο «βιβλίο λογοδοσίας νοσηλευτών» όλα όσα συνέβησαν κατά τη διάρκεια της βάρδιας του και αναφέρονται στη συνόλη φροντίδα, υποστήριξη,  συμβουλευτική και στη συμπεριφορά των διαμενόντων ασθενών, σε ατομικό επίπεδο αλλά και στο πλαίσιο της ομαδικής ζωής και των ψυχοεκπαιδευτικών δραστηριοτήτων.

· O/H Νοσηλευτής/τρια υποχρεούται να συμμετέχει στις τακτικές και έκτακτες συγκεντρώσεις του προσωπικού του οικοτροφείου.

Επιπλέον των ανωτέρω, επεξηγηματικά, και όχι περιοριστικά, ο/η Νοσηλευτής/τρια της ΘΕΨΥΠΑ οφείλει να έχει κατά νουν και να ενεργεί σύμφωνα και με τις παρακάτω Αρχές, Κανόνες, Οδηγίες, Καθήκοντα, Υποχρεώσεις:

· 1 να παρέχει τις υπηρεσίες του με τρόπο που να συμβάλλει στην εκτίμηση, τη διασφάλιση και την συνεχή βελτίωση της ποιότητας της φροντίδας των ασθενών της ΘΕΨΥΠΑ εφαρμόζοντας τα «εθνικά» και «ευρωπαϊκά» πρότυπα ποιότητας. Οφείλει κατά την εκτέλεση των καθηκόντων και των υποχρεώσεών του προς τον ασθενή να του συμπεριφέρεται με την επιβαλλόμενη από το επάγγελμά του και τις επικρατούσες ή διαμορφούμενες συνθήκες επιμέλεια
· 2 να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των ασθενών, τη δική του και των υπόλοιπων επαγγελματιών ψυχικής υγείας στο χώρο εργασίας
· 3 να παρέχει υπηρεσίες φροντίδας προάγοντας ένα περιβάλλον φροντίδας που σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα, τις αξίες, τις συνήθειες και τις θρησκευτικές πεποιθήσεις του ατόμου, της οικογενείας του καθώς και της κοινότητας στην οποία ανήκει. Βοηθά στη βελτίωση της λειτουργικότητας των ασθενών με ελαχιστοποίηση των ανικανοτήτων και μειονεξιών τους.

· 4 να παρέχει φροντίδα με γνώμονα τα συμφέροντα του ατόμου όσον αφορά στην πρόληψη, στη θεραπεία και στην αποκατάσταση της υγείας του. Βοηθά και στηρίζει τον ασθενή́ για την αντιμετώπιση των πρακτικών του αναγκών και προβλημάτων με έμφαση στην εκμάθηση δεξιοτήτων και την προετοιμασία του για τον τελικό στόχο που είναι η αυτόνομη διαβίωση. 

· 5 Να παρέχει ποιότητα φροντίδας χρησιμοποιώντας τις επιστημονικές και επαγγελματικές του γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρίες, να φροντίζει τον ασθενή με αξιοπρέπεια και με ανάλογο σεβασμό προς τις πολιτισμικές του αξίες.
· 6 να παρέχει ισότιμη φροντίδα, επιμέλεια και αφοσίωση προς όλους τους ασθενείς ανεξάρτητα από τις δικές του πεποιθήσεις.
· 7 να ενημερώνει τον έχοντα ενσυναίσθηση ασθενή, για την όποια εγκεκριμένη από την Π.Θ.Ο. φροντίδα αποφασίστηκε να του δοθεί, με τρόπο απλό και κατανοητό πριν από τη διενέργεια κάθε νοσηλευτικής πράξης

· 8 να προστατεύει το απόρρητο των προσωπικών δεδομένων των ασθενών και των εμπιστευτικών πληροφοριών που του εμπιστεύτηκαν ακόμη και μετά θάνατο του ασθενούς τηρώντας όλα όσα περιέχονται ως υποχρεώσεις στον Κανονισμό 2016/679 της Ε.Ε.. 
· 9 να συμμετέχει υποχρεωτικά και να συμβάλλει μετά των άλλων επαγγελματιών Ψυχικής Υγείας της ΘΕΨΥΠΑ στα προγράμματα ευαισθητοποίησης της Κοινότητας έναντι του στίγματος και της πρόληψης της ψυχικής ασθένειας 

· 10 να είναι υπεύθυνος για τις πράξεις του και τις παραλείψεις του καθώς και για τη συνεχή επαγγελματική του εξέλιξη και τον εκσυγχρονισμό των γνώσεών του. Να συμμετέχει υποχρεωτικά και ενεργά στα προγράμματα της δια βίου κατάρτισης που εκτελεί κατά καιρούς η ΘΕΨΥΠΑ. Η συμμετοχή του και η αποδεδειγμένη κατάκτηση νέων γνώσεων από τα προγράμματα αυτά καθώς και η συμμετοχή του και μάλιστα δια ανακοινώσεων σε νοσηλευτικά συνέδρια, όπως και η συγγραφή και δημοσίευση σχετικών με τα καθήκοντά του εργασιών λαμβάνεται υπόψη στην ετήσια αξιολόγησή του.

· 11 να συμμετέχει στη διαμόρφωση του ημερήσιου προγράμματος ψυχοκοινωνικής εκπαίδευσης και της εν γένει φροντίδας του αρρώστου μαζί με τους άλλους επαγγελματίες ψυχικής υγείας της ΜΨΑ στην οποία εργάζεται. Βοηθά τον ασθενή στην κατάκτηση της αυτοφροντίδας και αυτονόμησης σύμφωνα με το ότι αποφασίζεται από το αρμόδιο όργανο που είναι η Π.Θ.Ο. Βοηθά την επικοινωνία του ασθενούς με το γιατρό, την οικογένεια, το προσωπικό νοσοκομείων, το προσωπικό κοινωνικών και κοινοτικών φορέων της χώρας

· 12. οφείλει να παρέξει στον ασθενή σε περίπτωση οξέως συμβάματος και επί απουσίας ιατρού τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα επειγουσών ενεργειών και πρώτων βοηθειών και να αναφέρει σχετικώς στο Δ.Σ.. Μετά από γνωμάτευση ιατρού οφείλει να εκτελεί πράξεις όπως χορήγηση φαρμάκων από όλες τις οδούς, χορήγηση οξυγόνου, λήψη ΗΚΓ, πλήρη παρεντερική θρέψη, πρόληψη επιπλοκών χρονίου κλινοστατισμού, περιποίηση και θεραπεία κατακλίσεων, καθετηριασμό ουροδόχου κύστεως, ρινοτραχειακή αναρρόφηση, θεραπευτικά λουτρά, σχεδιασμός και λήψη μέτρων ασφαλείας για αποφυγή ατυχημάτων κ.α. 

· 13 να συμβάλει στην διαδικασία της ψυχοκοινωνικής τους επανένταξης, (σύμφωνα με τις αρχές και τους κανόνες της οικείας επιστήμης), στις διάφορες δομές της ΘΕΨΥΠΑ (Οικοτροφεία – Ξενώνες – Θεραπευτικά διαμερίσματα--Κέντρα Ημέρας και Επαγγελματικής Αποκατάστασης) ή σε όποιους χώρους εκτελούνται δράσεις της ΘΕΨΥΠΑ ή παρέχονται υποστηρικτικές θεραπευτικές φροντίδες σε ασθενείς της ΘΕΨΥΠΑ σύμφωνα με τις ανάγκες των ασθενών του συγκεκριμένου προγράμματος Ψυχαργώς β΄ φάση, όπως καθορίζεται στο Καταστατικό της, στον παρόντα Κανονισμό και τις Ημερήσιες Διαταγές της ΘΕΨΥΠΑ και όπου και αν αυτό πραγματοποιείται.

· 14 να συνδράμει τον ασθενή όταν ο τελευταίος έχει ανάγκη νοσηλείας σε κλινικές σωματικής Ιατρικής
· 15 πέραν των προαναφερθέντων, ο νοσηλευτής αποδέχεται και αναλαμβάνει την υποχρέωση, όπως προβλέπεται από τις Αρχές και τους Κανόνες της Κοινοτικής Ψυχιατρικής, στο πλαίσιο των καθηκόντων του να εκτελεί ουσιωδώς και προς το καλώς εννοούμενο συμφέρον των ασθενών των ΜΨΑ της ΘΕΨΥΠΑ:
· 15.α κάθε τι που περιλαμβάνεται στον οδηγό Διασφάλισης – Βελτίωσης της ποιότητας και πρέπει να εφαρμόζεται πιστώς στις Μονάδες Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης και Υπηρεσίες της ΘΕΨΥΠΑ, και ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας αντίγραφο του οποίου έλαβε ενυπόγραφα ο εργαζόμενος,
· Β.4.Ε.15.β κάθε τι σχετικό με την εργασία του που θα του γνωστοποιείται με τις Ημερήσιες Διαταγές από το Δ.Σ της ΘΕΨΥΠΑ.

· Β.4.Ε.16 να μην παραβιάζει την υποχρέωση υπακοής και πίστης προς την προϊσταμένη του, την Επιστημονικά Υπεύθυνη της Μ.Ψ.Α. και τα Πρόσωπα της Διοίκησης της ΘΕΨΥΠΑ.
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ - ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
1. Ψυχιατρικός/κή Νοσηλευτής/τρια ΤΕ, ΠΕ ή ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών εξαρτημένης εργασίας, πλήρους απασχόλησης, αορίστου χρόνου
- Πτυχίο Νοσηλευτικής Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι. ή  ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών της ημεδαπής ή ισότιμης σχολής της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το ελληνικό κράτος

- με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος αναγνωρισμένη από τα κράτη μέλη της Ε.Ε.
- με αναγνωρισμένο τίτλο εξειδίκευσης στην Ψυχιατρική Νοσηλευτική
- Τουλάχιστον 2 έτη προϋπηρεσία σε Δομές της Κοινοτικής Ψυχιατρικής της ημεδαπής ή αλλοδαπής
-Δύο (2) συστατικές επιστολές από Διευθυντές των Μονάδων Ψυχικής Υγείας.
 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να έχουν :

- Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο/η υποψήφιος/α έχει ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται και διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά.

- Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία.
ΕΓΓΡΑΦΑ
Βιογραφικό Σημείωμα αναλυτικό (για την απόδειξη των ανωτέρω απαραίτητων και επιθυμητών προσόντων και σημειώνοντας επιπρόσθετα την ύπαρξη συστατικών επιστολών)

Η αίτηση συμμετοχής που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του φορέα www.thepsypa.gr

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα κατατεθούν και θα συνοδεύουν την αίτηση συμμετοχής είναι:

1. Αστυνομική ταυτότητα

2. Τίτλος σπουδών

3. Άδεια άσκησης επαγγέλματος

4. Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας

5. Συστατικές επιστολές

6. Βεβαιώσεις εθελοντικής εργασίας ή προσφοράς

7. Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης

8. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, με την οποία να δηλώνεται ότι ο υποψήφιος:

α) δεν έχει καταδικαστεί σε κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,

β) δεν είναι υπόδικος και δεν έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε,

γ) δεν έχει, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα κατατεθούν σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους (ν.4250/2014). 
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να καταθέτουν την αίτηση υποψηφιότητάς τους με τα δικαιολογητικά και το βιογραφικό τους σημείωμα:
Αυτοπροσώπως στα γραφεία του φορέα στη διεύθυνση Αγ. Όρους 6Α, Τ.Κ. 41335, Λάρισα μέχρι και τη λήξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ήτοι  Δευτέρα  01-04-2019 και ώρα 15.00μ.μ. στην αρμόδια υπάλληλο κα Τσιτσώνη. 
Με την ένδειξη:

	ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ    ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ 


για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να επικοινωνούν τις εργάσιμες ημέρες από 12.00΄- 14.00΄ στο τηλ. 2410-627363, εσωτ.4.
 ΛΗΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του Φορέα για 15 ημέρες τουλάχιστον.

Υποβολή αιτήσεων - βιογραφικών

Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος αρχίζει την Παρασκευή  15/03/2019 και λήγει την Δευτέρα 01/04/2019.

Κριτήρια της τελικής επιλογής θα είναι:

Το βιογραφικό σημείωμα του/της Υποψηφίου

Η εμπειρία του/της στον «χώρο» της ψυχικής υγείας - πρόνοιας

Η προφορική συνέντευξη με την επιτροπή. (Στη συνέντευξη θα συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα και την καταλληλότητα των υποψηφίων.)

Θα συνεκτιμηθούν κοινωνικά κριτήρια.

Αφού γίνει ο έλεγχος και η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και των δικαιολογητικών των Υποψηφίων από την αρμόδια επιτροπή, θα ακολουθήσει η διαδικασία συνέντευξης. Μετά την ολοκλήρωση  της διαδικασίας επιλογής, θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν τα ονόματα των επιτυχόντων και των επιλαχόντων.

Γίνεται ρητή μνεία στο παρόν ότι όλες οι αιτήσεις, τα βιογραφικά σημειώματα και τα σχετικά έγγραφα που θα συνοδεύουν τις αιτήσεις, θα αντιμετωπιστούν με πλήρη εμπιστευτικότητα και σύμφωνα με την πολιτική προστασίας Προσωπικών Δεδομένων από τη Θ.Ε.ΨΥ.Π.Α, σε συμμόρφωση προς το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων EU 2016/679. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε τις εργάσιμες ημέρες και στις ώρες  12.00 - 14.00 στην αρμόδια υπάλληλο στο τηλ. 2410-627363 (EΣΩΤΕΡΙΚΟ 4) 

 

Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΚΑΝΔΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

	
	
	

	
	
	


